

СУББОТА
28
МАРТА
1998 год
№25 (5852)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Идет сев
В районе предстоит засеять этой весной 37,6 тысячи гектаров пашни.

Уже посеяно 700 гектаров, попутно подкормлено 3813 га озимых.

Произведено боронование земли на площади 6420 га.

Итоги подела комиссия

В районе побывала балансовая комиссия Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ставропольского края, которую возглавлял начальник отдела плодоовощеводства и картофелеводства Н. Н. Цындрин.

Доклад о деятельности сельхозпредприятий за 1997 год сделал начальник РУСХ Г. В. Макаров.

Комиссия заслушала руководителей СХПК "Золотой" и колхоза "Советский" по выводу хозяйств из кризиса.

Работу районного управления сельского хозяйства балансовая комиссия отметила как удовлетворительную.

(Соб. инф.)

К сведению избирателей

Депутат Госдумы края Андриенко Михаил Леонтьевич ведет прием граждан: в апреле - 5, в мае - 13, в июне - 10, в июле - 8, в августе - 12, в сентябре - 9, октябре - 14, ноябре - 11, декабре - 9 числа, в здании Кировской районной государственной администрации, кабинет № 22, телефон: 4-11-13, с 10 до 14 часов.

Помощник депутата Госдумы Ставропольского края Морозов Анатолий Васильевич принимает избирателей Кировского района в понедельник и среду, с 9 до 13 часов по вышеуказанному адресу.

Анатолий МОРОЗОВ.

На летнее время

29 марта Россия переходит на летнее время.

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством РФ, на период с 29 марта по 25 октября 1998 года в стране устанавливается "летнее" время.

В связи с этим стрелки часов на всей территории РФ в 2 часа 29 марта переводятся на 1 час вперед, сообщила Межведомственная комиссия по времени и эталонным частотам при Госстандарте России.

(ИТАР - ТАСС)

• Весеннее поле зовет

- Сельское хозяйство должно обязательно выжить, - начинает разговор с нами главный агроном экспериментального хозяйства "Новопавловское", молодой специалист Сергей Александрович Подглотов. - Мы ведь сельчане и кровно заинтересованы в том, чтобы производить свою продукцию натуральную, качественную. Не надо нам ничего заморского, "коек Буша" и тому подобного. Но отрасль сегодня, скажем прямо, переживает тяжелое время, и мы должны сами поразмыслить о том, как жить селу дальше.

Ведь если посмотреть картину в целом по стране, то она выглядит весьма безрадостной. Попытки государственных чиновников проводить реформы наскоком "распягли" крестьянина, отучили его от работы, земли, у многих появилось настроение обреченности. Распадаются хозяйства, люди прошибают и нищете, машины не получая зарплату, превратились в несунов. Конечно, нельзя здесь снимать вину с руководителей. Нужно искать и находить выход.

После таких слов я внимательно присмотрелся к Сергею Александровичу. Рассуждения у него дальние, смотрят вперед, сопоставляет, анализирует. И о своем хозяйстве он рассказывает заинтересованно: проблемы есть и решаются они общими силами. Правда, не все еще получается, как хотелось бы, но подвиги к лучшему намечаются. А пока остро стоят вопросы выдачи людям зарплаты, нехватки горючего, изношенностей техники. Кстати, растениеводы могут с легкой душой вспоминать год ушедшего, когда получили в старом исчислении 994 миллиона рублей прибыли. Озимая пшеница дала на круг по 29 центнеров (это один из лучших показателей в районе), ячмень - 25, кукуруза - 39,5.

Руководитель полеводческой бригады, тоже молодой специалист, Владимир Алексеевич Мицык самокритично относится к итогам 1997 года.

Внимание!
Заканчивается льготная подписка на второе полугодие.
Вас ждут в отделениях связи и почты.

Торопитесь!

Без промедления включились в работу



считая, что было сделано далеко не все. Бригадир полагает, что нынче надо больше обращаться к науке, чтобы хоть в какой-то мере ее новинки использовать в своем хозяйстве. Молодых специалистов в их добрых начинаниях поддерживает советом и делом директор ЭХ "Новопавловское" С. Н. Варлыгин.

В день нашего приезда, а было это 12 марта, главный агроном и бригадир находились в поле. Вместе с механизаторами Вячеславом Маркунином и Николаем Ищенко (они на снимке) регулировали "сороконожку", комбинированный посевной агрегат канадского производства "Конкорд - 2000", способный выполнять несколько операций по нулевой технологии без предварительной подготовки почвы - культивацию, сев и подкормку минеральными удобрениями. Сменная производительность - 80-100 гектаров. Настройка шла недолго, и вот "сороконож-



ка", ведомая "Кировцем", тронулась с места, оставляя за собой засеянную яровым ячменем солидную полосу земли.

Четыре года назад мы приобрели "Конкорд - 2000", - рассказывает В. А. Мицык. - Это наша палочка - выручалочка. Очень надежная, высокопроизводительная техника. На Ставрополье два таких посевных агрегата. Используя нулевую технологию с применением этой техники, в прошлом году получили озимого ячменя сорта "Козырь" по 32 центнера с

площади 207 гектаров. Считаю, что высокий урожай нельзя вырастить без подбора сортов, предшественника и использования передовой технологии. Только с учетом этого мы смогли собрать на площади 117 гектаров по 47 центнеров зерна озимой пшеницы сорта "Альбатрос - Одесский". Обязательно подкормим озимый рапс (почти 300 га), пшеницу, семенники овощных культур второго года. Кстати, с озимым рапсом, посевным на семена и являющимся хорошим предшественником для пшеницы, мы связываем большие надежды. Это улучшение плодородия почвы, и соответственно, укрепление финансового состояния хозяйства. Это перспективная и выгодная культура придет на смену подсолнечнику, который поражается фомопсисом, и от этого заболевания практически избавиться невозможно. Овощи - бахчевые культуры тоже заложены в структуру посевов и являются доходными. Благодаря практической помощи со стороны вышестоящей организации ВНИИССОК мы произвели семена высоких репродукций и получили от их реализации выручку на 481 миллион рублей.

Время идет, весна все настойчивее заявляет о себе. А это значит, что надо выходить в поле. Работы много, только послезавтра. И земледельцы из ЭХ "Новопавловское" без промедления в нее включились.

Николай КИРЬЯНОВ.

Фото Владимира ПОКИДЬКО.

Встречи с избирателями

В феврале и в начале марта вел прием граждан депутат Государственной Думы Ставропольского края по избирательному округу № 17 Андриенко Михаил Леонтьевич.

О проведенной им за это время работе хочу рассказать избирателям подробнее.

Основная цель встреч - довести до всех жителей округа информацию о положении дел в стране, в крае, о законотворческой деятельности Госдумы края и работе депутатов. Кроме того, предусматривался глубокий анализ информации, полученной от избирателей в ходе встреч и приемов.

Принято 38 избирателей, поступило 55 вопросов, 13

письменных заявлений. Судя по их содержанию, люди не удовлетворены деятельностью властей (преимущественно федеральных). Далее следуют социальные - бытовые, жилищные проблемы, жалобы на неправомерные действия глав администраций, которые не считаются с интересами населения.

Сегодня уровень социальной защиты населения во многом напрямую зависит от того, насколько эффективно и грамотно работают главы администраций, органы местного самоуправления. Именно они призваны решать наши насущные проблемы при поддержке государства.

На встречах избиратели ста-

вили также вопрос о недопустимости купли - продажи земли, о недопущении повышения для населения цен на энергоснабжение, требовали приостановить внедрение жилищно-коммунальной реформы до реального поднятия заработной платы и социальных пособий.

На территории округа много безработных, а потому чаще других звучал вопрос, где получить оплачиваемую работу?

Наши избиратели могут быть уверены в том, что ни одно заявление, предложенное, жалоба граждан не останется без внимания.

Анатолий МОРОЗОВ, помощник депутата Государственной Думы Ставропольского края.

• Весна на селе

Виктора Ивановича Подлесного знаю давно. Человек от земли, потомственный хлебороб. Вот уже более 30 лет трудится в СХП "Нива", сейчас возглавляет коллектив пятой полеводческой бригады. Пришла весна, прибавилось забот земледельцам. О том, как ее встречают труженики бригады, наш сегодняшний разговор с бригадиром.

— Да, время пришло для нас очень ответственное, — говорит Виктор Иванович. — Недаром ведь сказано, весенний день год кормит. Нынешняя весна по всем прогнозам ранняя, а это значит, что мы должны управляться со всеми делами в определенные сроки, от каждого потребуется максимум усилий, организованности. Иначе нельзя. Не хочется жаловаться, да этим и никого не удивишь, что техника поизносилась порядком, многие тракторы и комбайны уже давно отслужили свои амортизационные сроки, не хватает горючесмазочных материалов и так далее. Конечно, о приобретении новой техники и речь весны нельзя при таком беспредельном диспарите цен. К примеру, один трактор "К-700" стоит 300 тысяч рублей в новом исполнении. Или чтобы "обуть" Т-150, крестьянину нужно вырастить 8 быков. Естественно, на это уходит два года. И так по всем позициям. Что делать? Для бартера продукции практически нет — вся ушла в счет погашения прошлых долгов. Надеяться нужно только на себя, никакой "дядя" нам не поможет.

Не так давно мы избрали руководителем своего хозяйства В.Д. Верзуба. Что о нем могу сказать? Человек он соревный, грамотный специалист, много лет работал главным агрономом. Но не завидую я ему, если честно сказать. Нелегко ему придется — долгов уйма, люди уже год зарплату не видели, дисциплина в подразделениях пошатнулась, несунов всех мастеров стало больше. И все же хочется верить, что Василий Дмитриевич сможет многое сделать, а мы в этом ему должны помочь.

Скажу немного о своем коллективе. Работают у нас 30 человек, в основном это механизаторские кадры. Давно мы забыли, кто такие прогульщики и любители в рабочее време-

Заботы хлеборобские

мя выпить. Работают все добросовестно, терпеливо, надеясь на лучшее время. Подходят ко мне механизаторы, спрашивают: "Иванович, что там в конторе слышно, не дают ли зарплату?" Что я им отвечу, сам бы хотел получить ее. Вот и при-

слуга спасарей В. С. Кирилюка (на снимке вверху), И. Т. Чуша, токаря М. И. Портникова, сварщика Н. Г. Лисуна (на снимке внизу), механизаторов Г. Н. Яковлеву, А. И. Погребняку, Ю. А. Смарычу, М. А. Отневу.



ходится вселять им надежду на "светлое будущее", обещать при первой же возможности не обойти вниманием. Вот вырастим новый урожай, может, тогда и придёт к нам долгожданная "валюта". Надо должное отдать нашим людям — их терпению можно только позавидовать.

Всего у нас сейчас осталось 2100 гектаров пашни, за последние годы мы лишились почти столько же (она отошла фермерам), еще 540 гектаров собирается забрать администрация. С чем же мы останемся? Нынче озимый клин составляет 1200 гектаров, из него 980 отвели под пшеницу. Виды на озимые удовлетворительные, и можно вырастить нормальный урожай, но... Надо подкормить — нет минеральных удобрений, мышевидные грызуны разверзлись — нет отравы, горючего выделяется самый мизер. Погода пока тоже не благует, стараемся по мере возможности выборочно закрыть землю, подготовить почву для сева кориандра на 108 гектарах, уже подсели овсом 50 гектаров люцерны. Не забываем о подготовке уборочной техники, где пример подают комбайнеры П. Ф. Матюшенко и В. Я. Бузовер.

Наверное, еще долго бы продолжался наш разговор с В. И. Подлесным, но обеденное время кончилось, и он попрощался с нами — надо спешить в поле, где уже началась борьба за прошлый год по итогам уборки.

Весна нас врасплох не застала. По крайней мере, подготовили тракторы, почвообрабатывающие орудия, посевную технику. И в этом большая за-

вать. Никто не бросает работу, все понимают сложность обстановки в стране, несмотря на то, что наличных денег давно не имеют, да и зерно не получили за прошлый год по итогам уборки.

Весна нас врасплох не застала. По крайней мере, подготовили тракторы, почвообрабатывающие орудия, посевную технику. И в этом большая за-

вать. Никто не бросает работу, все понимают сложность обстановки в стране, несмотря на то, что наличных денег давно не имеют, да и зерно не полу-

чили за прошлый год по итогам уборки.

Наверное, еще долго бы продолжался наш разговор с В. И. Подлесным, но обеденное время кончилось, и он попрощался с нами — надо спешить в поле, где уже началась борьба за урожай — 98.

Николай КИРЬЯНОВ.
Фото: В. ПОКИДЬКО

Письмо в газету

Родители

Все чаще мои школьные наблюдения убеждают меня в том, что лучшими классами являются те, как правило, в которых родители активно помогают классному руководителю увлечь учащихся полезными делами, помочь в организации классного праздника, экскурсии, ремонта и т.д.

В текущем учебном году я обратилась к родителям своих учеников за помощью (что поделаешь — жизнь такова), и, к моему приятному удивлению, моя просьба была встречена с пониманием.

В. И. Матяшов подарил

— мои первые помощники

лил автобус для поездки в г. Кисловодск. Там мы побывали на даче Шаляпина, погуляли в парке, прокатились на катке, обследовали все укромные уголки Долины роз. В. С. Кульжанов подарил классу альбом для фотографий — самые интересные моменты нашей школьной жизни теперь будут в нем. Супруги Алманцевы выделили из семейного бюджета деньги и приобрели для класса белый прекрасный тюль. В. И. Смыченко и В. Л. Донец подготовили новые карнизы — уютно и симпатично стало теперь в нашем кабинете.

Я очень благодарна всем родителям моих десятиклассников. Ведь дети, видя заинтересованность родителей в их школьных делах, и сами стараются лучше учиться, активнее участвовать в общественной жизни школы. Хочу пожелать через вашу газету мамам и бабушкам — здоровья, счастья, удачи, а их сильным половинам — мужьям и дедушкам — крепости духа, благополучия.

Таисия ПОТЕМКИНА,
с. Орловка.

Мы и наши дети



Детский дом растет

В марте исполнился год со дня официального открытия новопавловского Детского дома. Но первые питомцы в нем появились еще раньше — в декабре 1996-го. И прибывают постоянно: социальный обвал продолжается, и обломками его оказываются дети. Все, живущие в новопавловском Детском доме, — социальные, то есть при живых родителях — сироты.

Сегодня их 28. Самому маленькому 2,5 года, старшей в сентябре будет 16.

— Тесно очень, — говорит А.И.Резван, директор. — Изолятора нет, заболевших помещать некуда. В спальне должно быть по 4–5 человек, у нас 8 мальчиков — в одной, 13 девочек — в другой, у дошкольников и спальня, и игровая — в одном "лице". Нет раздевалки, нет спортзала, нет комнаты, где бы можно было уединиться. В одной комнате приходится и уроки делать, и отдыхать.

Пристроили бытовку для операторов, администрацию, помещение. Пошли в ход старый кирпич и дерево с разобраных навесов, плюс еще кирпич, оконные двери и блоки — в счет зачетов, плюс "ожертвование" — цемент от КПП "Кировский", к примеру. Работали наши мужчины. В сентябре начали, к зиме уже вошли. Освободившуюся комнату отдали психологу с логопедом, одну на двоих.

Как только потеплеет, подвал начнем рыть, чтоб все как положено, с вентиляцией, наверху складское помещение обрудем — одежду хранить. Кухне столовую будем пристраивать, к основному зданию — административное помещение. Часть кирпича уже завезли.

Строить предстоит много, но самое грандиозное — спальный корпус. Его будут ставить отдельно. Основная проблема, конечно, финансирование. Технические данные уже готовы, смету составляют. Как подсчитают, начнутся выбивание денег. Попробуем в крае попросить, — переживает Анна Ильинична. Но не только это ее беспокоит: "Такая большая стройка, и стройматериал здесь, и техника, а детей — то деть некуда. Не дай Бог, случится что — нибудь". Будем надеяться, что обойдется благополучно. Но в любом случае стройка — всегда хлопоты, неустройство. Да и места во дворе практически не остается — побегать, цветы посадить. Проблем еще хватит с лихвой. Да и та, которую пытаются решить строительством — будет ли решена окончательно? Детский дом сможет вместить тогда 40 человек. Но кто гарантирует, что жизнь нападется и нуждающиеся в приюте перестанут появляться?

Другая забота — самообеспечение. Без своей земли и собственного хозяйства не обой-

тись, считает директор. В прошлом году кабачки, лук, зелень были свои. В этом хотят посадить еще картофель. Семена "Сортсемовощ" выделить обещал. А землю люди добрые подарили — отдали свои дачи, другой пока нет. "Просим у "Нивы" бывшую бригаду Корчагина. Там сад (кстати, в прошлом году постоянно у них яблочки брали), домики — можно будет детей на лето вызывать, ехать — то им больше некуда. Да и к труду на земле привыкнуть будут. Подсобное хозяйство не мешало бы завести: кур, кроликов, корову. Это значит, корм для живности понадобится, для земли — удобрения, техника, чтоб обработать. Опять придется кого — то просить. С именем и страшно. Но иначе нельзя", — вздыхает Анна Ильинична.

Как видите, планов много. Но это — завтра, а что сегодня? Текущая жизнь наложена не плохо. Кормят 4 раза в день. Картофель закупили, капуста была засолена, теперь в Орловке берут — колхоз выделил бесплатно 200 кг. "Модуль" с апреля каждый месяц подбрасывает 10 кг колбасы и 30 литров масла, как и обещал на марафоне. Зольский консервный завод, "Контакт" и "Три Л" отпускают в счет зачетов, "Шевро" бесплатно подбрасывает то консервы, то соли, еще что. Т. А. Князькова, социальный педагог Советской школы, выступает как связующее звено между Детским домом и советскими колхозом, птицефабрикой, ООО "Луч". Выпечка почти каждый день бывает — свои повара стараются.

В вещах недостатка тоже нет. Выделала деньги администрация района, к школе всех учеников приодели, даже пожелания учитывали. Люди много нанесли, приносят и сейчас — вещи, книги. "Нет, дети носом не крутят — берут, благодарят, носят".

Игрушек немало — мягких, кукол. Хуже со спортивным инвентарем. К тому же он обладает свойством меда: вот он есть — и тут же нет, да и стоит дорого.

С ноября появился свой транспорт — автобус, МХ АТП "Новопавловское" подарило. Казалось бы, столько возможностей! Но приходится довольствоваться поездками в магазин за продуктами: бензин стоит дорого. Вели переговоры с нефтебазой о поставке в счет взаимозачетов, пока безрезультатно.

Есть своя аптека, лекарства раз центральная аптека давала, теперь комсомольский "Фармамед" снабжает. А еще обстирать, искупать... И все это — из дня в день. Непросто вести хозяйство такого огромного дома, да еще если семейство свое постоянно растет.

Оксана МЕДЯНИК.

Телевидение

30 марта - 5 апреля

Четверг, 30

- 1 КАНАЛ**
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.20
 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Попе чудес
 11.00 Здоровье
 11.30, 19.30 Угадай мелодию
 12.15 Программа "Вместе"
 13.05 Х/ф "Узник замка ИФ".
 Фильм 1-й. 1-я серия "Аббат Фария"
 14.25 Футбольное обозрение
 15.20 "Розовая пантера"
 15.45 Марафон - 15
 16.05 Звездный час
 16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
 17.10 ... До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.05 Час пик
 20.00 Программа "Мы"
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 "Полтергейст"
 22.50 Серебряный шар. Ниана Дробышева
 23.35 Комедия "Веселые ребята"

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 "Морские псы"
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.00 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 10.40 Товары - почтой
 8.20 "Строя" представляет
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 8.55 От первого лица (Ст)
 19.40 СТВ - новости
 20.30 Подробности
 21.45 СВ - шоу
 22.25 "Петербургские тайны"
 0.10 Авто - шоу

НТВ

- 6.00 - 9.05, 10.00, 12.00,
 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15
 Сегодня
 9.05, 22.55 "Крутой Уокер: правосудие по - техасски"
 10.10, 11.25 Итоги
 11.10 Итого
 12.20 Погода
 12.25 "Рожденная революцией". Часть 5 - я
 14.15 Х/ф "Про Витю, про Машу и морскую пехоту"
 15.25 Мультфильм
 15.35 "Назад в будущее"
 16.20 Улица Сезам
 16.50 "Любовь и тайны Сан-сет бич"
 17.40 "Итоги века. Наследие"
 18.10 Впрок
 18.20 Криминал
 18.35 Футбольный клуб
 19.40 Герой дня
 20.00 Боевик "Смертельный удар"
 23.40 Сегоднячко
 0.40 Синемания: все о кино

КАНАЛ 14 - 24

- 14.05, 19.45 Эфир - дайджест
 14.20 18.35 Телефон 5 - 56 - 75
 14.30 Время связующая нить
 15.00 Антреприза
 15.30 Человек с гитарой
 16.00 Сто лиц
 16.25, 18.30 Новости 14 - 24
 16.30 "Моя любовь, моя печаль"
 17.30 "Девушки - соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60
 18.40 Вместо ужина - аэробика
 19.00, 0.00 Новости REN TV
 19.15 "Дерзкие и красивые"
 20.00 "Будем здоровы"
 20.30 Вечерняя сказка
 20.40 "История любви"
 21.30 X/ф "О'кей, шеф!"
 23.15 За и против

**Четверг, 31**

- 21.30 Боевик "Крепость"
 23.25 Реноме

- КАНАЛ "РОССИЯ"**
 7.00 "Морские псы"
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15 Товары - почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Д/ф "Как меня снимали на ТВ"
 9.15 Планета спорт
 9.45 Х/ф "Его я встретил в зоопарке"
 11.30 "Петербургские тайны"
 14.30 "Больше ничего не скажу"
 15.25 "Маленький бродяга"
 15.55 Телесериал "Чародей. Страна великого дракона"
 16.30 Улица Сезам
 17.35 Любовь с первого взгляда
 18.10 Русская песня о русской земле
 18.40 Берегина (Ст)
 18.20 Андрей Кнышев. На языке оригинала
 19.15 Радио "Грелка" (П)
 19.40 Студия - 2 (П)
 20.30 Подробности
 21.35 Сам себе режиссер
 22.25 "Петербургские тайны"
 0.10 Живая коллекция

- НТВ**
 6.00 - 9.05, 10.00, 12.00,
 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15
 Сегодня
 9.05, 22.55 "Крутой Уокер: правосудие по - техасски"
 10.10, 11.25 Итоги
 11.10 Итого
 12.20 Погода
 12.25 "Рожденная революцией". Часть 5 - я
 14.15 Х/ф "Про Витю, про Машу и морскую пехоту"
 15.25 Мультфильм
 15.35 "Назад в будущее"
 16.20 Улица Сезам
 16.50 "Любовь и тайны Сан-сет бич"
 17.40 "Итоги века. Наследие"
 18.10 Впрок
 18.20 Криминал
 18.35 Футбольный клуб
 19.40 Герой дня
 20.00 Комедия "Не валий дурак..."
 22.35 Футбол. Лига чемпионов
 0.30 Сегоднячко
 1.20 Дневник Лиги чемпионов

- КАНАЛ 14 - 24**
 14.00, 19.00, 23.55 Новости REN TV
 14.15, 20.30 Студия "Нежный возраст"
 16.15 Мультфильм
 16.25, 18.30 Новости 14 - 24
 16.30 "Моя любовь, моя печаль"
 17.30 "Девушки - соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60

- 15.15 Музикальная коллекция
 16.30 "Моя любовь, моя печаль"
 17.30 "Девушки - соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60
 18.35 Вместо ужина - аэробика
 19.00, 23.45 Новости REN TV
 19.15 "Дерзкие и красивые"
 20.00 "Будем здоровы"
 20.30 Вечерняя сказка
 20.40 "История любви"
 21.30 X/ф "О'кей, шеф!"
 23.15 За и против

Среда, 1

- КАНАЛ "РОССИЯ"**
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35
 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Программа "Мы"
 10.45 Смена панорама
 11.20 Домашняя библиотека
 11.30 Золотая лихорадка
 12.15 Программа "Вместе"
 13.05 Х/ф "Птичка-птичка"
 14.30 К 125 - летию С. Рахманинова
 15.20 "Розовая пантера"
 15.55 Счастливый случай
 16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
 17.10 ... До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.05 Час пик
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 "Полтергейст"
 22.50 Серебряный шар. Ниана Дробышева
 23.35 Комедия "Веселые ребята"

- КАНАЛ "РОССИЯ"**
 7.00 "Морские псы"
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15 Товары - почтой
 8.20 "Строя" представляет
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Время
 9.30 Сам себе режиссер
 10.05, 20.45 "Санта - Барбара"
 11.30 "Петербургские тайны"
 12.25 Старая квартира
 14.35 Телесериал "Притворщик"
 15.25 "Маленький бродяга"
 16.00 "Чародей. Страна великого дракона"
 17.35 Любовь с первого взгляда
 18.10 Русская песня о русской земле
 18.40 Берегина (Ст)
 19.25 Репортаж с места события. О кандидате В. Нещадимова
 19.40 СТВ - новости (Ст)
 20.30 Подробности
 21.50 Маски - шоу
 22.40 Сиреневый туман
 0.10 Лучшие игры НБА
 0.55 Питерский рок - фестиваль - 96

- НТВ**
 6.00 - 9.05, 10.00, 12.00,
 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15
 Сегодня
 9.15 Маски - шоу
 10.15 Полицейские будни
 10.30 Герой дня без галстука
 11.00 Пойми меня
 11.30 Куклы
 11.40 Среда
 12.25 "Рожденная революцией", часть 6 - я
 14.15 Комедия "Русский счет"
 15.35 "Назад в будущее"
 16.20 Улица Сезам
 16.50 "Любовь и тайны Сан-сет бич"
 17.40 Д/ф "Итоги века. Политика насилия". Часть 1 - я
 18.10 Впрок
 18.20 Криминал
 18.35 Футбольный клуб
 19.40 Герой дня
 20.00 Комедия "Не валий дурак..."
 22.35 Футбол. Лига чемпионов
 0.30 Сегоднячко
 1.20 Дневник Лиги чемпионов

- КАНАЛ 14 - 24**
 14.05, 19.45 Эфир - дайджест
 14.20 Антреприза
 14.45 "Дни Турбинных", 2 - я серия
 16.15 Мультфильм
 16.25, 18.30 Новости 14 - 24
 16.30 "Моя любовь, моя печаль"
 17.30 "Девушки - соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60

- 18.35 Вместо ужина - аэробика
 19.00, 23.45 Новости REN TV
 19.15 "Дерзкие и красивые"
 20.00 "Будем здоровы"
 20.30 Вечерняя сказка
 20.40 "История любви"
 21.30 X/ф "Мистер Правосудие"
 23.25 Большой репортаж

Четверг, 2

- 1 КАНАЛ**
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Человек и закон
 10.35 Пока все дома
 11.10 Домашняя библиотека
 11.20 Золотая лихорадка
 12.15 Программа "Вместе"
 13.05 Х/ф "Птичка-птичка"
 14.30 К 125 - летию С. Рахманинова
 15.20 "Розовая пантера"
 15.45 Счастливый случай
 16.40 "Новые приключения Робин Гуда"
 17.10 ... До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.05 Час пик
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Х/ф "Преступление любви"
 22.00 Х/ф "Три тополя на Плющихе"

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 "Морские псы"
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15 Товары - почтой
 8.20 "Строя" представляет
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Время
 9.30 Сам себе режиссер
 10.05, 20.45 "Санта - Барбара"
 11.30 "Петербургские тайны"
 12.25 Старая квартира
 14.35 Телесериал "Притворщик"
 15.25 "Маленький бродяга"
 16.00 "Чародей. Страна великого дракона"
 17.35 Любовь с первого взгляда
 18.10 Русская песня о русской земле
 18.40 Берегина (Ст)
 19.25 Репортаж с места события. О кандидате В. Нещадимова
 19.40 СТВ - новости (Ст)
 20.30 Подробности
 21.45 Комедия "Дьяволица"
 0.10 Теннис. Кубок Davis'a

НТВ

- 6.00 - 9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
 16.00, 19.00, 22.00 Сегоддия
 9.05 "История собаки"
 10.15 Х/ф "Детство Горького"
 12.25 "Рожденная революцией". Часть 2 - я
 14.15 Х/ф "Талисман"
 15.15 Мультфильм
 15.35 "Назад в будущее"
 16.20 Устами младенца
 16.50 "Любовь и тайны Сан-сет бич"
 17.40 "Итоги века. Одержимость". Часть 1 - я
 18.10 Впрок
 18.20 Криминал
 18.35 Футбольный клуб
 19.40 Герой дня
 20.00 Боец "Случай в квадрате 36 - 80"
 21.40 Программа на бис "Куклы"
 22.35 Х/ф "Веселый дом в Техасе"
 0.35 Империя страсти
 1.15 "Байки из склепа"

КАНАЛ 14 - 24

- 14.00, 19.00, 23.40 Новости REN TV
 14.15 Студия "Нежный возраст"
 14.30, 18.30, 21.05 Музикальный магазин
 14.40, 18.55, 21.15 СТВ - спорт
 14.45 Х/ф "Меняю собаку на паровоз"
 16.15 Музикальная коллекция
 16.30 "Моя любовь, моя печаль"
 17.30 "Девушки - соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60

- 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму - 60
 18.35 Вместо ужина - аэробика
 19.00, 0.05 Новости REN TV
 19.15 "Дерзкие и красивые"
 20.00 "Будем здоровы"
 20.30 Вечерняя сказка
 20.40 "История любви"
 21.30 Х/ф "Мистер Правосудие"
 23.25 Большой репортаж

Четверг, 3

- 1 КАНАЛ**
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55
 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Человек и закон
 10.35 Пока все дома
 11.10 Домашняя библиотека
 11.20 Золотая лихор

Социологический опрос на вечную тему

Прекрасные дамы и благородные рыцари, величественные королевы и преданные пажи, женщины и мужчины... Какими мы видим друг друга сегодня, какими хотим видеть, на что идем, лишь бы добиться любви?

На эти вопросы отвечают ученики 10 класса Марьинской средней школы

Из чего же...
“Если бы я был девочкой, то я бы носил только рубахи и брюки, ходил бы на дискотеку (а мальчиков велено не пускать); одевалась бы, как девочка, но не была бы такой вредной (как надену мини-юбку, все вредно и вредно); носил бы мини-юбку и длинные волосы, хорошо одевалась, учился лучше всех, а вообще-то я не хочу быть девочкой”; еще двое сразу перешли в разряд примерных учеников.

Итак, чтобы получить девочку, надо к вороху мини-юбок добавить длинные волосы, фунт вредности и три фунта пятерок, запустить это существо на дископлощадку, а на грудь прикрепить табличку “Отличник”. Последняя, видно, будет потяжелее Мономаховой шапки, а потому в “девочки” не рвутся.

Кроме того, все мальчики клятвенно обещают: стать девочкой, никогда не краситься, не дружить сразу с двумя-тремя парнями; не пить, не курить и не вести распутный образ жизни; неходить на дискотеки, не быть самоуверенной и гордой, для чего регулярно стричься и посещать уроки физкультуры, и вообще, никогда-никогда не делать того, что делают они!

Некоторые, правда, готовы признать, что женщина – не только друг человека, но, возможно, тоже человек: “Если бы я был девочкой, то прежде

всего был бы самим собой и жил бы как живу”. Но эмансипаторов – единицы.

Будь такой...

А теперь, девочки, внимание! Какой надо быть, чтобы понравиться избранику: “смелой, одевающейся соответственно, делать знаки внимания” (какие, не указано). Возможно, носить портфель до школы и обратно...); прислушиваться исключительно к его мнению и ни в коем случае не дарить подарков, зато его дары принимать с благодарностью; идя на абордаж, накраситься, но не сильно, сделать необычную прическу (лучше под Котовского), надеть самое красивое и откровенное платье. Попадаются и такие разборчивые, которые сами не знают, что им надо. А вот романтиков, для которых «все зависит от любви с первого взгляда», по-прежнему на всех не хватает – из девяти всего один. А поскольку требования разные, а девичья стыдливость не в моде, то мой вам совет: подойдите к своему принцу и поставьте вопрос ребром: “Петя! Что я должна делать, чтобы тебе понравиться?” – Чтоб уж зря время не терять...

Для тебя...

А на что способны верные рыцари нашей эры: компьютеров, жевательных резинок и прочих достижений цивилизации ради Прекрасной Дамы? О! Буквально на все!

Ради единого благосклонного взгляда... Цитирую: “Я бы все сделал, лишь бы она обратила на меня внимание”. Нет пределов их доблести и отваги. Пусть все поля и клумбы в округе будут опустошены, но избранница получит свой ежедневный “большой” (и это непременно, одним цветком разве проимеши ее не приступное сердце, а количество, как известно, рано или поздно переходит - таки в качестве) букет! О, эти современные крезы готовы разорить до тла родительский дом, завалив дому сердца цветами и подарками. Стояки – каждый, в стужу, в зной град и извержение вулкана в... цать – ноль-ноль выставивать под окнами любимой, бросая (или не бросая, но все равно стоять на смерть) на них страждущие взгляды; бродить за избранницей всюду, акне, и взять, наконец, эту крепость измором! В любви все средства хороши, а победителей не судят. Можно и “пыль в глаза пустить”: принарядиться, “вести себя наилучшим образом” (это, согласитесь, без привычки тоже нелегко) и вообще показать себя исключительно с лучшей стороны. Но тут есть опасность, и дальнovidные стратеги сразу ее учуяли: приучите, придется потом всю жизнь на задних лапках – кофе в постель.

Нет, умудренные жизненным опытом мужчины не

станут прилагать никаких усилий, ни на йоту не изменят своей жизни и поведения: рано или поздно сама придет. Куда денется, ведь по статистике – да что статистика, в родном классе на 12 девчонок всего 10 нас. Тут уж не до сантиментов, а не хочешь – сиди одна, другую найдем.

Некоторые же эмпи-искусители, иди по стопам заправского сердцееда Онегина, заходят и того дальше: демонстрируют полное равнодушие, ибо “чем меньше женщину мы любим...” Да, трудно спорить с классиком. Но берегитесь: найдется и на вас Татьяна! Что-то вы заповете тогда? Приплетайтесь ко всем тем же “набросить плащ из кожи на пле-чи”, прочим ухаживаниям и мелким подношениям. Старо, как мир. А я уж было, позавидовав средневековым дамам, собиралась возопить: “О счастливицы! Как вам повезло, что в ваши годы не было статистики и “Евгения Онегина”! Да вовремя вспомнила Татьяну, невразумительность и противоречивость статистических данных (“на территории района проживает 7,3 девушки, не достигших трудоспособного возраста” или, “заболеваемость составила 2,9 на тысячи населения”) и то, как проводится любой социологический опрос. Мой в том числе.

P.S. Какими видят и какими хотят видеть мальчиков девочки, на какие ухищрения готовы они пуститься, чтобы добиться внимания сильного пола, читайте в следующий раз.

Оксана МЕДЯНИК

Кировское районное отделение Союза ветеранов Афганистана реализует: шифер, цемент, пиломатериалы. Доставка на дом бесплатная. Для инвалидов и ветеранов Афганистана предусмотрены скидки.

Обращаться по телефону 4-59-59. 1-2 (000211)

ОАО “Ставропольнефтепродукт” филиал Апшеноиск предлагает

организациям и частным владельцам автотранспорта для проведения технического осмотра

следующие
расфасованные масла:
масло жигулевское, трансмиссионное ТАД 17, моторные масла, масла США для иномарок, а также: тормозную жидкость, охлажденную жидкость, тосол, ли-тол, маслоФильтры (412; 151; 440; 523), воздушные фильтры.

За справками обращаться по телефону 4-21-18.

1-3 (п/п 78)

 Срочно (недорого) продается кирпичный дом со всеми удобствами, есть все хозпостройки. Ст. Марьинская, ул. XXV Съезда, 34.

1-3 (000209)

Продается

 дом в п. Коммаяк, ул. Антоненко, 29. Обращаться в любое время.

ТОО “Монитор”

реализует аккумуляторы с гарантией от 6-СТ-66 до 6-СТ-190 по цене от 210–540 рублей. Покупает отработанные аккумуляторы 500 рублей за 1 тонну зачетного веса.

Обращаться: г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 114, телефон: 2-23-93. 2-2 (000204)

Автомобиль «Москвич-2141», год выпуска 1994.

Обращаться по адресу: ст. Марьинская, ул. Буденного, 21.

Фермерские хозяйства “Пуценко”, “Пуценко-1”, “Пуценко-2” сообщают о своей ликвидации.

1-1 (000212)

ООО «Консул» объявляет о своей ликвидации.

1-1 (000197)

Телевидение 30 марта - 5 апреля

(Окончание)

Всё время, 5

1 КАНАЛ
7.25 Х/ф “Нормандия – Нормандия”
9.25 “Дисней – клуб”
9.55 Спортлото
10.00, 15.00, 0.00 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Показ все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служба России!
12.30 Играй, гармонь любими!
13.00 Крестьянские ведомости
13.30 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.20 Фигурное катание
16.10 Футбольное обозрение
16.45 “Дисней – клуб”
17.40 Колесо истории
18.25 Ерапаш
18.50 Х/ф “Крестоносцы”
20.55 Киноафиша
21.00 Время
21.35 Х/ф “Река не течет вспять”
23.35 Алла Пугачева в программе “Абакум”
0.15 Детектив “Сезон зла”

КАНАЛ “РОССИЯ”
7.00 Утренний экспресс
7.50 Служба Отечеству
8.20 Мультфильмы
9.30 Позвоните Кузе
9.55 Сам себе режиссер
10.25 Доброе утро, страна
11.15 Русское лото
11.55 Урмас Отт с Геннадием Хазановым
12.50 Там – там
13.40 Мир книг
14.00 Вести
14.30 Сто лиц (П)
14.55 Афиша канала 14 – 24
15.00 Парламентский час
15.55 Студия – 2 (П)
16.15 Примите поздравления
16.55 Диалоги о животных
17.50 Очевидное – невероятное
18.20 Старая квартира
20.00 Зеркало
21.10 Валерий Леонтьев на “Площади “Звезд”
23.50 Колизей
0.45 Теннис Кубок Дэвиса

НТВ
8.00 Комедия “Старинный водевиль”
9.15 Мультфильм
9.35 “Горец”
10.00, 16.00 Сегодня
10.10 Полицейские будни
10.30 Пойми меня
11.00 “Зенз – королева воинов”
11.45 От “Винтаг”
12.00 Большие деньги

12.25 Устами младенца
12.55 Боевик “Шериф”
15.00 Русский век
15.30 “Криминальная Россия. Современные хроники”
16.15 “Нью – Йорк. Центральный парк”
17.10 XX век в лицах. “Молчание пастыря”
18.00 Итоги. Предисловие
18.45 Боевик “Последний бойскаут”
21.00 Итоги
22.00 Комедия “Берегись автомобиля”
23.50 Итоги. Ночной разговор
0.20 Итоги. Спорт
0.50 “Байки из склепа”

КАНАЛ 14 – 24
14.00 Музыкальный презент
14.30 “Удивительные истории”
15.05 Мир спорта глазами “Жиллетт”
15.30 Футбол. Английская премьер – лига
17.30 “Академия моделей”
18.00 “Семейка Манстров”
18.30 “Своя компания”
19.00 “Секретные материалы”
20.00 “Альфред Хичкок представляет”
20.30 Всяж.
21.10 Соседи
21.30 “Кордье: сыщик и судья”
23.30 Вокруг Кремля

Экспериментальное хозяйство “Новопавловское” приглашает на работу зоотехников, заведующих МТФ.

Обращаться по телефону 2-28-15.
1-1 (000213)

В городе Новопавловске по улице Красные зори, 59 работает пчелопункт по обмену воска на восчину и вет препараторы.

Обращаться по телефону 4-56-84.
1-2 (000208)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяют коллектив редакции

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Учредитель: администрация района.
Время подписания в по-
чту по графику: 14.00
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.